

2020年6月19日

株主各位

東京都新宿区新宿四丁目1番6号
セイコーエプソン株式会社
代表取締役社長 小川 恭範

「第78回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

当社「第78回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に、修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正させていただきます。

記

【修正箇所】

第78回定時株主総会招集ご通知 41 ページ 事業報告「1.10 重要な親会社および子会社の状況」の「(2) 重要な子会社の状況」における資本金の額

【修正内容】（修正箇所には下線を付しております。）

会社名	訂正前	訂正後
Epson (Thailand) Co., Ltd.	千タイバーツ <u>103,000</u>	千タイバーツ <u>203,156</u>
Epson Precision Malaysia Sdn. Bhd.	千マレーシアリングgit <u>16,000</u>	千マレーシアリングgit <u>16,800</u>

以上